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Звіт про адаптацію студентів 1 курсу 2021-22 навчального року 

 

Згідно зі щорічним планом, на початку листопада 2021 р. нами було проведене 

опитування з ціллю з’ясувати рівень адаптації студентів першого курсу. Опитування 

проводилось в дистанційному режимі. Було отримано 138 відповідей студентів різних 

груп. Для даного опитування нами була створена відповідна анкета (Додаток).   

 

Узагальнивши деякі питання анкети, ми виділили для оцінки рівня адаптації студентів 

такі параметри:  

 

1. Психологічна адаптація - загальний рівень задоволеності вибором коледжу: 

 

 
 

Отже, бачимо, що за цим параметром  більше 90 % в цілому задоволені вибором коледжу 

і, відповідно, почувають себе добре в навчальному закладі.  

 

2. Навчальна адаптація - оцінка рівня навчальних успіхів у порівнянні зі школою : 

 
За параметром рівня навчання приблизно 90 % студентів в коледжі або почали навчатися 

краще ніж у школі (46,4%), або на тому ж рівні, як у школі (43%).  

 

- Чи є улюблені навчальні предмети?  

Лише 9 студентів  з 138 не мають улюблених предметів. У всіх інших  (129 студентів, 

тобто більше 90 %) такі предмети є у досить великій кількості. Що також говорить про те, 

що переважна більшість студентів зацікавлені в навчанні, адаптовані до нього та мають 

мотивацію. 
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3. Соціальна адаптація - відносини у групі  між студентами та куратором групи: 

 

 
 

 

 
 

 
За параметром «соціальної адаптації» також бачимо задоволеність студентів від 89 %  до 

95 % стосунками в групі. В тому числі студенти відчувають високий рівень підтримки з 

боку кураторів груп (від 89 %) .  

 

- Що було найскладнішим на початку навчання? 

Більшість студентів зазначають такі чинники - ввійти в новий колектив, зайняти своє 

місце в групі, знайти друзів. Тобто бачимо, що первинно для студентів найскладнішим 

було питання соціальної адаптації, але отримані дані свідчать, що воно було вирішене 

студентами та колективом коледжу на високому рівні (89-95 %).  

 

- Які труднощі найбільше відчуваєте під час навчання в коледжі?  

70 студентів (50 %) відповіли, що  не відчувають ніяких труднощів.  

50 студентів відмічають, що мають труднощі через складність та великі обсяги 

навчального матеріалу, велику кількість домашніх завдань та незручність онлайн-

навчання.  Це зрозуміло, адже навчання в коледжі відрізняється від навчання в школі і за 



 3 

обсягами матеріалу, і за формою викладення матеріалу. До того ж дистанційне навчання 

також є ускладнюючим чинником. Хочу зазначити при цьому, що попереднє опитування 

стосовно якості організації процесу дистанційного навчання (січень 2021 р.) показало, що 

в цілому процес організований на достатньо високому рівні і отримав високі оцінки від 

студентів (82 % в цілому задоволені). Але після цього ще була проведена робота по 

вдосконаленню процесу онлайн навчання.  

Отже, не дивлячись на труднощі, бачимо з отриманих даних, що в цілому навчальна 

адаптація також відбулась на достатньо високому рівні (90 %).  

 

- Що оцінюєте позитивно під час навчання в коледжі? 

Переважна більшість студентів відмічають високий професіоналізм викладачів коледжу 

та їх людські якості у ставленні до студентів - доброзичливість, здатність іти на зустріч 

учням - індивідуальний підхід. А також цікаво проведені навчальні заняття, навіть в 

режимі онлайн. Також подобається позитивна атмосфера в коледжі та організована 

робота колективу та студентської ради.  

 

 

В результаті опрацювання результатів даного опитування, нами також були виявлені 

студенти, які мають труднощі в процесі адаптації до навчання в коледжі та потребують 

додаткової уваги зі сторони кураторів груп, психолога коледжу, викладачів.  

Нами будуть проведені відповідні консультації з ціллю розробити необхідні заходи для 

покращення процесу адаптації даних студентів.   

 

 

 

 

 

Психолог ВСП «КФКМГ ТНУ  

ім. В.І. Вернадського»                                                                   

 

Лісовська Л. 
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Додаток  

 

 

Анкета адаптації студентів 1 курсу  (2021-2022 навч. рік) 

 

 

ПІБ студента 

1. Наскільки ви в цілому задоволені процесом навчання в коледжі? 

- повністю задоволений 

- частково задоволений 

- абсолютно не задоволений 

- інше _____________ 

 

2. Чи не жалкуєте, що стали студентом нашого коледжу? 

- зовсім не жалкую 

- частково жалкую 

- повністю жалкую 

- інше_____________ 

 

3. Чи хотіли б ви повернутись назад до школи? 

- так, хотів би повернутись до школи 

- ні, хочу залишитись в коледжі 

- інше____________ 

 

4. В коледжі ви навчаєтесь: 

- краще ніж у школі 

- гірше, ніж у школі 

- приблизно на такому ж рівні 

- інше_____________ 

 

5. Що вам не подобається в навчанні в коледжі? 

коментар _________________ 

 

6. Що найбільше подобається в навчанні в коледжі? 

коментар ________________ 

 

7. Чи є у вас улюблені предмети? Якщо так, то назвіть їх, будь ласка. 

коментар ________________ 

 

8. Які відносини склались у вашій групі? 

- доброзичливі 

- кожен сам по собі 

- неприязні 

- інше ________________ 

 

9. Чи знайшли ви друзів у своїй групі? 

- так, знайшов 

- ні, не знайшов 

інше______________ 

 

10. Як, на вашу думку, ставляться до вас у групі? 

коментар_______________ 
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11. Чи хотіли б ви перейти до іншої групи? 

- так, хотів би  

- ні, мене все влаштовує 

 

12. Що для вас було найважчим на початку навчання в коледжі? 

коментар ________________ 

 

13. Чи відчуваєте ви допомогу куратора групи? 

- так, відчуваю 

- ні, не відчуваю 

- частково відчуваю 

- інше ________________ 

 

14. Які труднощі ви відчуваєте в коледжі? 

коментар __________________ 

 

15. Чия допомога вам потрібна у вирішенні даних труднощів? 

коментар _________________ 

 

Ваші особисті думки та побажання щодо перебування в коледжі ___________________ 

 

 

 


